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CO2 COLD

PRE-MIX POST-MIX
COMPRESSORE 1° STADIO
COMPRESSOR 1st STAGE
KOMPRESSOR ERSTE STUFE 2 cc 2 cc
PRIMER ESTADIO COMPRESOR
COMPRESSORE 2° STADIO
COMPRESSOR 2nd STAGE 
KOMPRESSOR ZWEITE STUFE 1,3 cc 1,3 cc
SEGUNDO ESTADIO COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL /H
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 1150 W - 989 Kcal/h 1150 W - 989 kcal/h
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz 220/240 V - 50 HzCURRENT
STROM 110 V - 60 Hz 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-5 / 22-11 mt n° 1-6 + 2 PREMIX / 20-6 mt 
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R744 (CO2) R744 (CO2)
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 50 lt 60 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 15 kg 18 kg
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 10x250 cc 10x250 cc
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C 25°C / 4°C
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 100 lt/h 120 lt/h
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 55 kg 85 kg
PESO NETO

POMPA DI RICIRCOLO
RECYCLING PUMP
BEGLEIT PUMPE 8/13 dia 52,5 motore ricircolo 140w
BOMBA DE RECIRCULACIÓN pompa ottone 400 lt

● Sottobanco da 1-6 vie con carrozzeria in acciaio antigraffio.
● Coperchio diviso in due pannelli per una rapida ispezione della vasca.
● Serpentine in acciaio inox di facile collegamento con le tubazioni prodotto.
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento.
● Maniglie in acciaio per una presa facile e stabile anche con vasca piena.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia e con ventilazione convogliata.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas R744 (CO2).
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Saturatore da 2.7 lt.
● Termostato elettronico.
● Dotato di ruote.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marcato  CE e rispondente alle normative di sicurezza.

● Underbench (1-6 ways) with antifinger stainless steel body.
● Top cover divided in two parts for a easier tank inspection.
● stainless steel coils; easier connection with product pipes.
● Steel handles for a easy grip also with full tank.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption – gas R 744 (CO2).
● Lighted switch ON/OFF.
● 2.7 lt. water saturation keg.
● Electronic thermostat.
● Rollers supplied.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Untertheke mit 1-6 Schlangen mit Gehäuse aus Edelstahl
● Bedeckung in 2 Teilen verteilt, um eine schnelle Pruefung der Wanne zu haben.
● Schlangen aus edelstahl, um eine einfache Verbindung mit den

Produktleitung zu haben.
● Entleerung des  Wassers, einfacher Schlauch-Anschluss
● Griffe aus Stahl um eine einfache und stabile Behandlung auch mit

voller Wanne
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R744 (CO2)
● Lichtschalter ON/OFF
● Saettiger aus 2,7 L
● Elektronischer Thermostat
● Mit Raedern
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Bajo mostrador de 1-6 vías con carrocería de acero inoxidable.
● Tapa dividida en dos paneles para una rápida inspección de la tina.
● Serpentines en acero inoxidable que se conectan fácilmente a los

tubos del producto.
● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en la tina del agua

de fácil conexión.
● Manijas de acero inoxidable de fácil uso que agilizan el transporte del

equipo enfriador aún con la tina llena de agua.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendi-

miento y menor consumo de energía – gas R744 (CO2).
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Carbonatador de 2.7 lt.
● Termostato electrónico.
● Completo de ruedas.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
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CO2 COLD / Post-mix / Pre-mix

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown
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MINI TWIN GLYCOL

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown

COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/3 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 590 w - 507 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROH 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 2 / 10-11 mt 
SERPENTINES
TIPO DI REFRIGERAZIONE
COOLING SYSTEM
KÜHLGAS R134a
REFRIGERACIÓN
CAPACITÀ DELLA VASCA H2O/GLICOLE
TANK CAPACITY H2O/GLICOLE
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE H2O/GLYKOL 1x17 lt - 1x17 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA H2O/GLICOLE
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 7 kg
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 2x250 cc.
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°c / 1-2°c 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 25 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 30 kg
PESO NETO

● Sottobanco con carrozzeria in steel plast
● Serpentine AISI 316L
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia, e con ventilazione convogliata.
● Termostato banco ghiaccio + Termostato digitale per vasca Glycole
● Interrutore luminoso on-off
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R 134 A
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcate CE e rispondenti alle normative di sicurezza

● Underbench with body in steel plast
● Coils in AISI 316L
● Exterior water level control to be easily connected to a discharge

pipe for exceeding water
● Stiff-fin-condenser completely open to make cleaning easier, conveyed

ventilation
● Ice bank thermostat + digital thermostat for glycol tank
● Lighted switch on/off
● Water tank in polystyrene with ecological high-density insulation
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption- eco-friendly gas R 134 A
● Passed the tests for electromagnetic compatibility
● CE mark. Compliance with the current safety regulations

● Untertheke mit Gehäuse aus Steel Plast
● Schlangen aus AISI 316L
● Aussere Abwässerung mit einfachem Schlauch-Anschluss
● Kondensator mit steifen Flugeln ganz geöffnet zur einfacheren

Reinigung. Geleitete Durchluftung
● Eisbankkontrollethermostat + Digitalthermostat für Glykolwanne
● Beleuchteter Schalter on/off 
● Wasser Wanne aus Polystirol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwarmeisolierung
● Versiegelter Kuhlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoherer

Leistung bei Energie-Ersparnis umweltfreundliches Gas R 134 A
● Elektormagnetische Prüfung bestanden
● CE Marke und etsprechend den allgemeinen Sicherheitsvorschriften

● Bajo mostrador con carrocería en steel/plast
● Serpentines en acero inoxidable AISI 316L
● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en el tanque del

agua con facilidad de conección
● Condensador con aletas rígidas completamente abierto para facilitar

la limpieza y con ventilación dirigida
● Termostato para banco de hielo + termostato digital para tanque

del glicol
● Interruptor iluminado on/off
● Tanque de agua de poliesterol con cohibentación ecológica a alta

densidad
● Grupo enfriador sellado de nueva concepción con mayor

rendimiento y menor consumo de energía. gas ecológico R 134 A
● Conforme a las pruebas de compatibilitad electromagnética
● Marcado CE y respeta las normas de seguridad
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MINI TWIN GLYCOL

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown
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MEDIUM TWIN GLYCOL

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown

COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/2 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 1463 w - 1580 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROH 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 2:11,4 mt - 9,8 mt 
SERPENTINES
TIPO DI REFRIGERAZIONE
COOLING SYSTEM
KÜHLGAS R404a
REFRIGERACIÓN
CAPACITÀ DELLA VASCA H2O/GLICOLE
TANK CAPACITY H2O/GLICOLE
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE H2O/GLIKOLE 1x25 lt - 1x36 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA H2O/GLICOLE
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 10 kg
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 2x450 cc
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°c / 4°c 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 40 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 50 kg
PESO NETO

● Sottobanco con carrozzeria in steel plast
● Serpentine AISI 316L
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia, e con ventilazione convogliata.
● Termostato banco ghiaccio + Termostato digitale per vasca Glycole
● Interrutore luminoso on-off
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R 404 A
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcate CE e rispondenti alle normative di sicurezza

● Underbench with body in steel plast
● Coils in AISI 316L
● Exterior water level control to be easily connected to a discharge

pipe for exceeding water
● Stiff-fin-condenser completely open to make cleaning easier, conveyed

ventilation
● Ice bank thermostat + digital thermostat for glycol tank
● Lighted switch on/off
● Water tank in polystyrene with ecological high-density insulation
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption- eco-friendly gas R 404 A
● Passed the tests for electromagnetic compatibility
● CE mark. Compliance with the current safety regulations

● Untertheke mit Gehäuse aus Steel Plast
● Schlangen aus AISI 316L
● Aussere Abwässerung mit einfachem Schlauch-Anschluss
● Kondensator mit steifen Flugeln ganz geöffnet zur einfacheren

Reinigung. Geleitete Durchluftung
● Eisbankkontrollethermostat + Digitalthermostat für Glykolwanne
● Beleuchteter Schalter on/off
● Wasser Wanne aus Polystirol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwarmeisolierung
● Versiegelter Kuhlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoherer

Leistung bei Energie-ersparnis umweltfreundliches Gas R 404 A
● Elektormagnetische Prüfung bestanden
● CE Marke und etsprechend den allgemeinen Sicherheitsvorschriften

● Bajo mostrador con carrocería en steel/plast
● Serpentines en acero inoxidable AISI 316L
● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en el tanque del

agua con facilidad de conección
● Condensador con aletas rígidas completamente abierto para facilitar

la limpieza y con ventilación dirigida
● Termostato para banco de hielo + termostato digital para tanque

del glicol
● Interruptor iluminado on/off
● Tanque de agua de poliesterol con cohibentación ecológica a alta

densidad
● Grupo enfriador sellado de nueva concepción con mayor

rendimiento y menor consumo de energía. gas ecológico R 404 A
● Conforme a las pruebas de compatibilitad electromagnética
● Marcado CE y respeta las normas de seguridad
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MEDIUM TWIN GLYCOL

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown
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TWIN GLYCOL

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown

COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/2 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 1463 W - 1580 kcal/h
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-6 / 22-10 mt 
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R404A
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 2x50 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 20 kg
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 3x400 cc.
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 80 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 80 kg
PESO NETO

● Sottobanco da 1-6 vie che consente di refrigerare bevande e di far
ghiacciare la colonna di distribuzione.

● Carrozzeria in acciaio inox.
● Coperchio diviso in più pannelli per una rapida ispezione delle vasche.
● Serpentine in acciaio inox di facile collegamento con le tubazioni prodotto.
● Per ogni vasca, scarico troppo pieno esterno di facile collegamento.
● Maniglie in acciaio per una presa facile e stabile anche con vasca piena.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia e con ventilazione convogliata.
● Vasche in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R 404A.
● Refrigerante Glycole per ghiacciare la colonna di distribuzione delle

bevande.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Termostato elettronico + Termostato digitale
● Dotato di ruote.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marcato  CE e rispondente alle normative di sicurezza.

● Underbench (1-6 ways) to cool beverages and ice the tower.
● Body in stainless steel.
● Top cover divided in parts for a easier tank inspection.
● Stainless steel coils; easier connection with product pipes.
● Exterior water and Glycole level control; easily connection to a

discharge pipe for exceeding water or Glycole.
● Steel handles for a easy grip also with full tanks.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Polystyrene tanks with ecological high density insulation.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with a

lower power consumption – gas R 404A.
● Glycole to ice the distribution tower.
● Lighted switch ON/OFF.
● Electronic thermostat + digital thermostat
● Rollers supplied.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Untertheke mit 1-6 Schlangen Gehäuse aus Edelstahl, der die
Getraenke kuehlt und die Schanksaeule einfriert.

● Karosserie aus Edelstahl
● Bedeckung in mehreren Teilen verteilt, um eine schnelle Pruefung der

Wanne zu haben.
● Schlangen aus Edelstahl, um eine einfache Verbindung mit den

Produktleitung zu haben.
● Fuer jede Wanne Abwaesserung, einfacher Schlauch-Anschluss
● Griffe aus Stahl um eine einfache und stabile Behandlung auch mit voller Wanne
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung 
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R 404A
● Glykol um die die Schanksaeule einzufrieren
● Lichtschalter ON/OFF
● Elektronischer Thermostat + Digitalthermostat
● Mit Raedern.
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Bajo mostrador de 1-6 vías que permite enfriar bebidas y congelar la
columna de suministro de la cerveza.

● Carrocería de acero inoxidable.
● Tapa dividida en varios paneles para una rápida inspección de la tina.
● Serpentines en acero inoxidable de fácil conexión con los tubos del

producto.
● Para cada tina, desagüe exterior para líquido en exceso de fácil conexión.
● Manijas de acero inoxidable de fácil uso que agilizan el transporte del

equipo enfriador aún con la tina llena de agua.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor

rendimiento y menor consumo de energía – gas R 404A.
● Refrigerante glicol para congelar la columna de suministro de las bebidas.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Termostato electrónico + termostato digital
● Completo de ruedas.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
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ICE CUBE / CUBE

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown

ICE CUBE
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-2 / 9-8 mt 
SERPENTINES
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES + 6°C / -1°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 10 kg
PESO NETO

CUBE
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1 / 9 mt 
SERPENTINES
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 6°C / 4°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 10 kg
PESO NETO

● Accumulatore di freddo a banco di alluminio
● Sottobanco con carrozzeria steel plast
● Serpentine AISI 316 L
● Termostato digitale controllo temperatura banco di alluminio
● Isolamento banco di alluminio in poliuretano espanso a d alta densità
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcatura CE e rispondebti alle normative di sicurezza

● Aluminium bank cool accumulator 
● Undercounter equipment with steel/plast body
● Coils in stainless steel AISI 316 L
● Digital thermostat for temperature control
● Insulation by means of high density foamed polyurethan 
● All electromagnetic compatibility tests were successfully passed
● CE mark. In compliance with safety rulings.

● Kaltspeicher durch  Aluminiumbank
● Untertheke Kühler mit Gehäuse aus Steelplast
● Schlange AISI 316 L 
● Aluminiumbankkontrollesystem durch Digitalthermostat 
● Isolierung der Aluminiumbank aus Hochdichtpolyurethan 
● Elektromagnetische Prüfung bestanden
● CE Zeichen und entsprechenden allgemeinen Sicherheitsvorschriften  

● Acumulador de frío a banco de aluminio
● bajo mostrador con carrocería en steel plast
● serpentines AISI 316 L
● termostato digital para el control de la temperatura del banco

de aluminio
● aislamiento del banco de aluminio en poliuretano expandido

de alta densidad
● conforme a las normas de compatibilidad electromagnética 
● marcado CE y respeta las normas de seguridad
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COLDER 60 COLDER 120 COLDER 250
COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H
POTENCIA EN WATT - KCAL/H

TENSIONE
CURRENT
STROH
TENSION
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE
SERPENTINES
TIPO DI REFRIGERAZIONE
COOLING SYSTEM
KÜHLGAS
REFRIGERACIÓN

CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT
PESO NETO

1/4 HP 1/3 HP 7/8 HP

647 w 1055 w 2157 w
559 kcal 911 kcal 2330 kcal

220/240 V - 50Hz 220/240 V - 50Hz 220/240 V - 50Hz
110 V - 60Hz 110 V - 60Hz 110 V - 60Hz
220 V - 60Hz 220 V - 60Hz 220 V - 60Hz

2 4 8

R 404 A R 404 A R 404 A

25 lt 50 lt 90 lt

8 kg 15 kg 30 kg

2x250 5x250 8x250

25°C / <2°C 25°C / <2°C 25°C / <2°C

30 lt 70 lt 125 lt

34 kg 50 kg 90 kg

● Nuovo sistema di controllo banco ghiaccio per erogazioni a
temperature + basse

● sottobanco con carrozzeria in acciao antigraffio
● termostato digitale
● Serpentine AISI 316 L
● scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
● ondensatore progettato per ridurre l’accumulo di polvere e quindi

di manutenzione ordinaria
● motoventilatore di facile sostituzione perché fissato con una sola vite
● ventola in materiale plastico stampato senza possibilità di

deformazione o cambio di inclinazione.Ventilazione convogliata
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
● circuito refrigerante ecologico R 404 A
● tutte le macchine hanno superato i test di compatibilità

elettromagnetica. Sono marchiate CE e rispettano le normative di
sicurezza

● New ice bank board ensuring dispense at lower temperatures
● Undercounter unit with non-scratch stainless steel body
● Digital thermostat 
● Coils in stainless steel AISI 316 L
● Outside overflow drain, easy to connect
● Condenser designed to reduce dust  piling up and  therefore service
● Ventilation motor  easy to be replaced  thanks to a  single screw

fixing
● Fan in moulded plastic to avoid both distortion and wrong inclination

Conveyed ventilation
● Tank in polystyrene with  high density ecological insulation  
● Eco-friendly gas  R 404 A
● All the machines have passed the elctromagnetic compatibility tests,

are CE marked and comply with  safety rulings

● Neues Eisbankkontrollesystem um niedrige Temperature der
Getränke zu gewinnen

● Untertheke Kühler mit Gehäuse aus antikratzerer Edelstahl
● Digitalthermostat
● Schlange AISI 316 L 
● Außentleerung des Wassers mit einfachen Schlauchanschluß
● Kondensator so geplannt, um Pulverhaufen zu vermindern und

übliche Wartung zu verringern
● Entlüftungmotor einfach austauschbar, da nur durch einer Schrauben

befestigt ist 
● Laufrad aus Plastik ohne Möglichkeit von Vorformung oder

Neigungsänderung. Geführte Lüftung
● Wanne aus Polystirol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwärmeisolierung
● Umweltfreundliches Kühlgas R404A
● Alle Kühler entsprechen den allgemeinen Sicherheitsvorschriften,

tragen das CE Kennzeichen und bestanden der elektromagnetische
Prüfung

● Nuevo sistema de control del banco de hielo para suministros a tem-
peraturas más bajas

● bajo mostrador con carrocería en acero inoxidable anti-arañazos 
● termostato digital
● Serpentines AISI 316 L
● desagüe exterior de fácil conexión para agua en exceso contenida en

el tanque  
● condensador desarrollado para reducir la acumulación de polvos y

para minimizar la manutención ordinaria
● motoventilador que se puede fácilmente sustituir dado que se sujeta

con un solo tornillo
● hélice en material plástico moldeado sin posibilidad de deformación o

variación de inclinación.Ventilación dirigida.
● Tanque en poliestireno expandido con cohibentación ecológica de

alta densidad
● circuito refrigerante ecológico R 404 A
● todos los equipos enfriadores ha pasado las pruebas de

compatibilidad electromagnética.
Están marcados CE y respetan las normas de seguridad
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COLDER
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SUPREME
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SPECIFICHE TECNICHE
Technical specifications 

PRE-MIX BIRRA E SOFT-DRINK

Pre-mix beer and soft drink

Pre-mix Bier und Getränke

Pre-mix para cerveza y bebidas
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HP REFRIGERANTE
Cooling
Kühlgas

Refrigerante

POTENZA (W)
(-100+450)

Watt power
(-100+450)

KCAL/H
(-100+450)

SERPENTINE
Coils

Schlange
Serpentines

LUNGHEZZA
(m)

Length
Lange
Largo

VASCA
(lt)

Tank
Wanne
Agua

GHIACCO
(Kg)
Ice

Eisbank
Hielo

(

SUP/EASY 60 PLAT

SUP/EASY 80 VERT

SUP/EASY 100 PLAT

SUP/EASY 120 VERT

SUP/EASY 140 PLAT

SUPREME
250 PLAT

1/4 R404A 647 559 1-3 12-6 25 10

1/4 R404A 647 559 1-4 17-9 36 14

1/3 R404A 1055 911 1-4 17-9 36 14

1/3 R404A 1055 911 1-8 22-11 50 20

1/2 R404A 1463 1264 1-8 22-11 50 20

7/8 R404A 2157 2330 1-10 23-15 90 40

1/4 R404A 647 559 - - 25 -

1/2 R404A 1463 1264 - - 50 -

7/8 R404A 2157 2330 - - 90 -

GLYCOL
SUPREME 60

GLYCOL
SUPREME 140

GLYCOL
SUPREME 250
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SPECIFICHE TECNICHE
Technical specifications 
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CO

k

CAPACITÀ DI
RAFFR. (lt)

Cooling capacity
Kuhlleistung

Capacidad de
enfriamiento

(IN 25 0C - OUT 40C)

EROGAZ.
PER MINUTO
Rate of drink
per minute

Becher pro Minute
Submin.

por minuto

TEMP. BEVANDA
IN / OUT
Inlet/Outlet

temp. of drink
Einlauf/Auslaf

Temp. des Getrankes
Temp. de la bebida
en entrada y salida

TENSIONE
Current
Strom
Tension

POTENZA
ASSORBITA 
IN WATT

Input power W
Leistungsverbrauch W

Potencia
absorbida W

POMPA
RICIRC.

Recycling pump
Begleitpumpe
Bomba de

recirculación

RUOTE
Rollers
Räder
Ruedas

PESO
NETTO

(Kg)
Net weight

Netto
gewicht

Peso neto

DIM.
(mm)

A-altezza
B-larghezza
C-profond.
A-height
B-width
C-length

220/240V-50Hz A-500
60 5X200 cc. 25°C/4°C 110V-60Hz 299 8/10 OPT 34 B-355

220V-60Hz Ø 37,5 C-565

220/240V-50Hz A-710
80 6X200 cc. 25°C/4°C 110V-60Hz 220V 299 8/13 OPT 35 B-390

60Hz Ø 37,5 C-385

220/240V-50Hz A-490
100 7X200 cc. 25°C/4°C 110V-60Hz 220V 466 8/13 OPT 35 B-385

60Hz Ø 37,5 C-590

220/240V-50Hz A-800
120 9X200 cc. 25°C/4°C 110V-60Hz 220V 466 8/13 OPT 50 B-450

60Hz Ø 52,5 C-445

220/240V-50Hz A-530
140 8X300 cc. 25°C/4°C 110V-60Hz 220V 556 8/13 OPT 50 B-445

60Hz Ø 52,5 C-700

220/240V-50Hz A-510
250 13X300 cc. 25°C/4°C 110V-60Hz 220V 920 10/18 SI 90 B-670

60Hz quadripala C-820

220/240V-50Hz A-495
- - - 110V-60Hz 220V 299 8/13 OPT 34 B-565

60Hz Ø 37,5 C-360

220/240V-50Hz A-505
- - - 110V-60Hz 220V 556 8/13 OPT 50 B-450

60Hz Ø 37,5 C-400

220/240V-50Hz A-510
- - - 110V-60Hz 220V 920 10/18 SI 90 B-670

60Hz quadripala C-820
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DESCRIZIONE TECNICA EASY/SUPREME
EASY/SUPREME TECHNICAL DESCRIPTION
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1. Pompa esterna all’unità: migliore aerazione.Avendo il collegamento alla
spina esterno facilita la rimozione e/o sostituzione

2. Asola nera per serpentine
3. Serpentine in acciaio inox che escono dal coperchio e saldamente fissate

nella vasca tramite dei supporti in plastica, facilità di collegamento dei tubi  anche con
innesti rapidi, possibilità di sostituire tutta l’unità frigorifera senza staccare le tubazioni.

4. Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
5. Maniglie di facile presa
6. Condensatore progettato per ridurre l’accumulo di polvere e quindi di una manutenzione

ordinaria minore, motoventilatore facile da sostituire in quanto fissato con una sola vite,
ventola in materiale plastico stampato senza possibilità di deformazione o cambio di
inclinazione, ventilazione convogliata.

7. Interrutore luminoso On-Off
8. 1/3 del coperchio facilmente esportabile per ispezione vasca
• Termostato elettronico banco ghiaccio
• EASY: carrozzeria in steel plast giallo ( acciaio con zincatura a caldo rivestito di uno

speciale film plastico antiossidante
• SUPREME: carrozzeria in acciaio inox
• Base in lamiera zincata
• Piedini ricavati direttamente sulla base
• Omega di sostegno della vasca
• Cablaggio elettrico semplificato
• Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
• Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa e minor consumo

di energia: Gas ecologico R404A
• Tutte le macchine della serie hanno superato i test di compatibilità elettromagnetica,

sono marchiate CE e rispondono alle normative di sicurezza
• Tutti i modelli della serie sono tropicalizzati, il condensatore è dimensionato per

lavorare con temperature tropicali

1. PUMP/AGITATOR outside the cooling unit: better airing easier
replacement and /or removal thanks to its connection to an exterior plug

2. Black slot for coils
3. COILS in stainless steel coming out of the top and steadily fixed to give

stability to the tank;tubes easily connected by means of rapid connections. Possibility to
replace the cooling unit w/o removing the pipe connections

4. EXTERIOR WATER LEVEL CONTROL to be easily connected to a discharge pipe for
exceeding water.

5. Easy grip HANDLES
6. CONDENSER designed to reduce dust accumulation and consequently less servicing.

Motor Ventilator easy to replace since fixed through one single screw. Fan made in
moulded plastic material allowing no distorsion. Conveyed ventilation.

7. LIGHTED SWITCH ON/OFF
8. 1/3 COVER easily removable for tank inspection
• Electronic ice bank thermostat
• EASY: Body in yellow steel plast (warm zinc-plated steel covered with an anti-oxidation

film).
• SUPREME: body in stainless steel
• BASE in steel coated with zinc.
• FEET as a sole stucture with the base
• BAR to support the water tank
• Easier electric WIRING
• TANK IN POLYSTYRENE with ecological high-density insulation.
• SEALED COOLING CIRCUIT newly conceived attaining a higher output with a lower

power consumption – ECO-FRIENDLY GAS R404a
• All our cooling machines passed the tests for electromagnetic compatibility
• All our cooling machines bear the CE mark and comply therefore with all current safety

rules
• The whole series of EASY/SUPREME is tropicalized.The dimensions of the condenser

were studied to have the cooler working at extremely high temperatures

1. PUMPE/RÜHRWERK ausserhalb des Kühlgeräts: bessere Belüftung und
einfachere Austausch bzw. Entfernung dem im Äusseren des Kühlgeräts
gesteckten Stecker dank

2. Schwarze Bohrungen für Schlangen 
3. SCHLANGEN AUS edelstahl aus dem Deckel herauskommend und an dem Deckel

standhaft befestigt, um eine grössere Beständigkeit der Wanne zu verleihen; einfacher
Anschluss der Schläuche auch mit Schnellverbindern; es besteht die Möglichkeit, die
ganze Kühleinheit auszutauschen, ohne die Schläuche auszutrennen.

4. ÄUSSERE ABWÄSSERUNG, einfacher Schlauch-Anschluss.
5. Einfache HANDGRIFFE.
6. KONDESATOR so geplannt, um die Pulvermenge zu vermindern und das bedeutet

eine wenigere übliche Pflege. Motorgebläse einfach umtauschbar, denn  nur durch eine
Schraube befestigt. Laufrad aus gepresste Plastik, ohne Möglichkeit  von Verformung
oder Neigungsänderung. Geführte Lüftung.

7. BELEUCHTETER SCHALTER ON/OFF.
8. 1/3 DES DECKELS einfach entfernbar für Wanneninspektion
• Basis aus Zinkblech
• Karrosserie aus gelbem Plastikmantelstahl (warm verzinkter Stahl mit einer oxydi

rendendkaempfenden Plastiksonderschicht bedeckt) fu
..
r EASY

• SUPREME: Gehäuse aus Edelstahl
• Basis aus Zincstahl
• Füßchen aus der Basis gewonnen
• Stütbe der wanne aus omega fornu
• Einfacher elektrischer verkablelung
• WANNE, aus Polystirol mit umweltfreundlicher Hochdichtwärmeisolierung
• Versiegelter Kühlumlauf aus neuer Auffassung, mit höherer Leistung bei Energie E

sparnis Umweltfreundliches GAS R404A
• Alle unseren Kühlgeräte haben die elektromagnetische Prüfung bestanden
• Alle unseren Kühlgeräte tragen das CE Kennzeichen und deswegen entsprechen sie

den allgemeinen Sicherheitsvorschriften
• Alle Kühlungsapparate der Serie EASY/SUPREME sind tropentauglich gemacht, der

Kondensator ist schon hergestellt, um  mit tropischen Temperaturenzu arbeiten

1. BOMBA/AGITADOR exteriores a la unidad:garantiza una mejor ventilación y
facilita la substitución gracias a la cómoda conección exterior con enchufe.

2. Ojal negro para serpentines
3. SERPENTINES de acero inoxidable que salen de la tapa en

l cual están sólidamente sujetados de tal manera que garantizan una mayor estabili dad en el
interior del tanque del agua;facilidad de enlace con mangueras incluso con coneccio nes
rápidas;posibil dad de substituir toda la unidad frigorífica sin desconectar las mangueras

4. DESAGÜE EXTERIOR PARA AGUA en exceso contenida en el tanque del agua con facilidad
de conección.

5. MANIJAS fáciles por agarrar.
6. CONDENSADOR proyectado para reducir la acumulación de polvo y por lo tanto para agil

zar y minimizar las operaciones de manutención ordinaria.Motor ventilador fácil por reempl
zar dado que está sujetado con un único tornillo. Rotor de material plástico moldeado sin
posibilidad de deformación o variación de inclinación.Ventilación dirigida.

7. INTERRUPTOR ILUMINADO ON/OFF
8. UNA TERCERA PARTE DE LA TAPA se puede quitar rápidamente para facilitar la inspección

del tanque del agua.
• Termostato electrónico para banco de hielo
• CARROCERÍA de steel plast amarillo (acero con especial proceso de galvanización caliente

cubierto por un estrato de plástico antioxidante) per EASY.
• SUPREME:carrocería en acero inoxidable
• Base en acero galvanizado
• Piececillos moldeados en la base.
• Barra on acero moldeada para sujetal el tanque de agua
• Cablaje electrico simplificado
• TANQUE DE POLIESTEROL con cohibentación ecológica a alta densidad
• GRUPO ENFRIADOR sellado de nueva concepción con mayor rendimiento y menor

consumo de energÍa - GAS ECOLÓGICO R404A
• Todos nuestros enfriadores han superado las pruebas de compatiblidad electromagnética
• Todos nuestros enfriadores están marcados CE y por lo tanto respetan las normas de

seguridad
• Todos los modelos de los EASY/SUPREME están completos de unidades de enfriamiento

tropicalizadas. El condensador tiene las dimensiones adecuadas para trabajar en condiciones
climáti cas tropicales
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SUPREME 250 PUB
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 7/8 HP 18:40
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 2137 w - 2320 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STRO 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-12 / 10 mt 
SERPENTINES
TIPO DI REFRIGERAZIONE
COOLING SYSTEM
TROCKENKÜHLUNG R404a
REFRIGERACIÓN
CAPACITÀ DELLA VASCA H2O/GLICOLE
TANK CAPACITY H2O/GLICOLE
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE H2O/GLYKOL 1x90 lt nominal - 82 lt actual
CAPACIDAD AGUA FRIA H2O/GLICOLE
POMPA DI RICIRCOLO
RECYCLING PUMP
BEGLEIT PUMPE

agitatore con cuscinetti 2600 RPM

BOMBA DE RECIRCULACIÓN

CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY 
KÜHLLEISTUNG 180 lt/h / < 2°C
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 90 kg
PESO NETO

● Nuovo sistema di controllo banco ghiaccio per erogazioni a
temperature più basse

● Sottobanco con carrozzeria in acciao antigraffio
● Termostato digitale
● Serpentine AISI 316 L
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
● Condensatore ad acqua
● Riduttore di pressione in ingresso del condensatore
● Elettrovalvola controllo apertura/chiusura passaggio Acqua
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
● Circuito refrigerante ecologico R 404 A
● Tutte le macchine hanno superato i test di compatibilità

elettromagnetica.sono marchiate CE e rispettano le
normative di sicurezza

● New ice bank board ensuring dispense at lower temperatures
● Undercounter unit with non-scratch stainless steel body
● Digital thermostat
● Coils in stainless steel  AISI 316 L
● Outside overflow drain, easy to connect
● Water condensator
● Pressure reducer positioned on the condenser inlet
● Solenoid valve to allow/stop the water flow
● Tank in polystyrene  with  high density ecological insulation  
● Eco-friendly gas  R 404 A
● All the machines have passed the elctromagnetic compatibility tests,

are CE marked and comply with  safety rulings

● Untertisch mit Vorrichtung aus Steel Plast
● Schlangen aus AISI 316L
● Aussere Abwässerung mit einfachem Schlauch-Anschluss
● Neues Eisbankkontrollesystem um niedrige Temperature der

Getränke zu gewinnen
● Untertheke Kühler mit Gehäuse aus antikratzerer Edelstahl
● Digitalthermostat
● Schlange AISI 316 L 
● Außentleerung des Wassers mit einfachen Schlauchanschluß
● Kondensator mit Wasser gekühlt
● Druckminder beim Kondensatoreintritt
● Solenoidventil für die Öffnung  und den Schluß des Wasserdurchfluß
● Wanne aus Polystirol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwärmeisolierung
● Umweltfreundliches Kühlgas R404A
● Alle Kühler entsprechen den allgemeinen Sicherheitsvorschriften,

tragen das CE Kennzeichen und bestanden der elektromagnetische
Prüfung

● Nuevo sistema de control del banco de hielo para suministrar
cerveza a temperaturas más bajas

● Bajo mostrador con carrocería de acero inoxidable anti-arañazos
● Termostato digital
● Serpentines AISI 316 L
● Desagüe exterior de fácil conección para agua en exceso contenida

en el tanque
● Condensador de agua
● Reductor de presión en la entrada del condensador 
● Electroválvula de control apertura/cierre del paso del agua
● Tanque de poliestireno expandido con cohibentación ecológica de

alta densidad
● Circuito refrigerante ecológico R404A
● Todas las máquinas han pasado las pruebas de compatibilidad

electromagnética

motore ricircolo 140 w
con pompa in ottone 400 lt.



VIN SERVICE DISPENSING GROUP - Zanica (BG) Italy - tel. ++39 035 672361
info@vinservice.it  - www.vinservice.it

21

SUPREME 250 PUB
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FLAT
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR
COMPRESOR

POTENZA IN WATT -  KCAL
POWER IN WATT - KCAL 
LEISTUNG IN WATT - KCAL
POTENCIA EN WATT - KCAL

TENSIONE
CURRENT
STROM
TENSION

SERPENTINE
COILS
SCHLANGE
SERPENTINES

REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS
REFRIGERANTE

CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE
CAPACIDAD AGUA FRIA

BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK
BANCO DE HIELO

POMPA DI RICIRCOLO
RECYCLING PUMP
BEGLEIT PUMPE
BOMBA DE RECIRCULACIÓN

TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA

CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO

PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT
PESO NETO

FLAT SOTTOBANCO
● Carrozzeria in steelplast 
● Serpentine acciaio inox
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare

la pulizia, e con ventilazione convogliata.
● Interrutore luminoso on-off
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore

resa e minore consumo energetico
● Gas ecologico R134A
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcaturea CE rispondente norme sicurezza

MINI LADY SOPRABANCO
● Colonna a scelta 
● Carrozzeria in acciaio inox
● Serpentine in acciaio inox
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare

la pulizia, e con ventilazione convogliata.
● Interrutore luminoso on-off
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore

resa e minor consumo energetico
● Gas ecologico R 134 A
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcaturea CE rispondente norme sicurezza

FLAT UNDERCOUNTER
● Body in steel plast 
● Coils in stainless steel
● Exterior water level control to be easily connected to a discharge

pipe for exceeding water
● Stiff-fin-condenser completely open to make cleaning easier, with

conveyed ventilation
● Lighted switch on/off
● Water tank in polystyrene with ecological high-density insulation
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output

with a lower power consumption
● Eco-friendly gas R134A
● Passed the tests for electromagnetic compatibility
● CE mark. Compliance with the current safety regulations.

MINI LADY COUNTERTOP
● Tower upon request 
● Body in steel plast
● Coils in stainless steel
● Exterior water level control to be easily connected to a discharge

pipe for exceeding water
● Stiff-fin-condenser completely open to make cleaning easier, with

conveyed ventilation
● Lighted switch on/off
● Water tank in polystyrene with ecological high-density insulation
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output

with a lower power consumption
● Eco-friendly gas R134A
● Passed the tests for electromagnetic compatibility
● CE mark. Compliance with the current safety regulations.

FLAT MINI LADY FLAT GLICOLE

1/6 HP 1/6 HP 1/6 HP

301 w - 258 kcal 301 w - 258 kcal 301 w - 258 kcal

220/230 V - 50 Hz 220/230 V - 50 Hz 220/230 V - 50 Hz
110 V - 60 Hz 110 V - 60 Hz 110 V - 60 Hz
220 V - 60 Hz 220 V - 60 Hz 220 V - 60 Hz

n° 1-2 / 8 - 7 mt n° 1-2 / 8 - 7 mt -

R 134 A R 134 A R 134 A

12 lt/h 12 lt/h 12 lt/h

4 kg 4 kg -

6/10 chiocciola dia 50mm IMMERSIONE 12/14 ribassata

25°c / 4°c 25°c / 4°c -

25 lt 25 lt -

23 kg 24 kg 23 kg
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FLAT SOTTOBANCO/UNDERCOUNTER

MINI LADY SOPRABANCO/COUNTERTOP
● Stainless steel driptray base

● Cover in steelplas
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/8 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 301 W - 258 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-2 / 9-8 mt 
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 12 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 4 kg
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 2x200 cc.
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 25 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 24 kg
PESO NETO

● Sottobanco da 1-2 vie con carrozzeria in steel plast.
● Serpentine in acciaio inox.
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia e con ventilazione convogliata.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas R 134a.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Termostato elettronico banco ghiaccio.
● Dotato di piedini.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marcato CE e rispondente alle normative di sicurezza.

● Underbench (1-2 ways) with steel plast body
● Stainless steel coils.
● Exterior water level control; easily connection to a discharge pipe for

exceeding water.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation .
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption –gas R 134a.
● Lighted switch ON/OFF.
● Electronic ice bank thermostat
● Feet supplied.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Untertheke mit 1-2 Schlangen mit Gehäuse aus Steelplast
● Schlangen aus Edelstahl
● Abwaesserung, einfacher Schlauch-Anschluss
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung 
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R 134A
● Lichtschalter ON/OFF
● Elektronischer Eisbankthermostat
● Mit Fuesschen
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Bajo mostrador de 1-2 vías con carrocería de steel plast.
● Serpentines en acero inoxidable.
● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en la tina del agua

de fácil conexión.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendi-

miento y menor consumo de energía – gas R 134a.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Termostato electrónico para banco de hielo.
● Completo de patas.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/8 HP
COMPRESOR

POTENZA IN WATT -  KCAL
POWER IN WATT - KCAL 
LEISTUNG IN WATT - KCAL 301 W - 258 kcal/h
POTENCIA EN WATT - KCAL

TENSIONE 220/240 V - 50 HzCURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 3 / 10-8 mt 
SERPENTINES

REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a 
REFRIGERANTE

CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 12 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA

BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 4 kg
BANCO DE HIELO

EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 2x200 cc
SUMINISTRACION POR MINUTO

TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA

CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 25 lt 
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO

PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 28 kg
PESO NETO

● Soprabanco da 1-2-3 vie
● Carrozzeria in steelplast
● Serpentine in acciaio inox
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare

la pulizia, e con ventilazione convogliata.
● Termostato elettronico banco ghiaccio
● Interrutore luminoso on-off
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore

resa e minore consumo di energia – gas ecologico R134a
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcate CE e rispondenti alle normative di sicurezza

● Overbench with 1-2-3 ways
● Body in stainlessplast
● Coils in stainless steel
● Exterior water level control to be easily connected to a discharge

pipe for exceeding water
● Stiff-fin-condenser completely open for easy cleaning,

conveyed ventilation
● Electronic ice bank thermostat
● Lighted switch on/off
● Water tank in polystyrene with ecological high-density insulation.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output

with a lower power consumption- eco-friendly gas R 134a
● Passed the tests for electromagnetic compatibility
● CE mark. Compliance with the current safety regulations

● Obertheke kühler mit 1-2-3 Schlangen
● Vorrichtung aus Steelplast
● Schlangen aus Edelstahl
● Aussere Abwässerung mit einfachem Schlauch-Anschluss
● Kondensator mit steifen Flugeln ganz geöffnet zur einfacheren

Reinigung. Geleitete Durchluftung
● Elektronischer Eisbankthermostat
● Beleuchteter Schalter on/off
● Wasser Wanne aus Polystirol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwarmeisolierung
● Versiegelter Kuhlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoherer Leistung

bei Energie-ersparnis umweltfreundliches Gas R 134a
● Elektromagnetische Prüfung bestanden
● CE Marke und etsprechend den allgemeinen Sicherheitsvorschriften

● Sobra mostrados con 1-2-3 vías
● Carrocería en steelplast
● Serpentines de acero inoxidable
● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en el tanque del

agua con facilidad de conección
● Condensador con aletas rígidas completamente abierto para facili-

tar la limpieza y con ventilación dirigida
● Termostato electrónico para banco de hielo
● Interruptor iluminado on/off
● Tanque de agua de poliesterol con cohibentación ecológica a alta

densidad
● Grupo enfriador sellado de nueva concepción con mayor

rendimiento y menor consumo de energía. Gas ecológico C134°
● Conforme a las pruebas de compatibilitad electromagnética
● Marcado CE y respeta las normas de seguridad
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/4 HP
COMPRESOR

POTENZA IN WATT -  KCAL
POWER IN WATT - KCAL 
LEISTUNG IN WATT - KCAL 661 W - 568 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL

TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-3/ 17-8 mt 
SERPENTINES

REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a
REFRIGERANTE

SISTEMA REFRIGERANTE
COOLING SYSTEM
TROCKENKÜHLUNG A SECCO/DRY
REFRIGÉRACIÓN

EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 3x200 cc.
SUMINISTRACION POR MINUTO

TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA

CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 40 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO

PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 35 kg
PESO NETO

● Botte soprabanco a 1-2-3 rubinetti
● Serpentine in acciaio inox
● Raffredamento a banco di alluminio
● Temperature differenziate tra i rubinetti
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore

resa e minore consumo di energia – gas ecologico R 134a
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcate CE e rispondenti alle normative di sicurezza

● Botte overbench with 1-2-3 taps
● Coils in stainless steel
● Aluminium bank cooling system
● Different temperatures among the taps
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output

with a lower power consumption - eco-friendly gas R 134a
● Passed the tests for electromagnetic compatibility
● CE mark. Compliance with the current safety regulations

● Botte obertheke Kühler mit 1-2-3 Hahnen
● Minibotte obertheke Kühler mit 1 Hahn
● Schalngen aus Edelstahl
● Unterschiedliche Temperaturen unter den Haehnen
● Versiegelter Kühlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoherer Leistung

bei Energie-ersparnis umweltfreundliches Gas  R 134a
● Elektromagnetische Prüfung bestanden
● CE Marke und etsprechend den allgemeinen Sicherheitsvorschriften

● Botte sobremostrador con 1-2-3 grifos
● Serpentines en acero inoxidable
● Enfriamiento por banco de aluminio
● Temperaturas diferenciada entre les grifos
● Grupo enfriador sellado de nueva concepción con mayor

rendimiento y menor consumo de energía. Gas ecológico R 134a
● Conforme a las pruebas de compatibilitad electromagnética
● Marcado CE y respeta las normas de seguridad
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/6 HP
COMPRESOR

POTENZA IN WATT -  KCAL
POWER IN WATT - KCAL 
LEISTUNG IN WATT - KCAL 342 W - 294 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL

TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-2 / 8-6 mt 
SERPENTINES

REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R 134 A
REFRIGERANTE

SISTEMA REFRIGERANTE
COOLING SYSTEM
TROCKENKÜHLUNG A SECCO/DRY
REFRIGÉRACIÓN

EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 1x330 cc.
SUMINISTRACION POR MINUTO

TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA

CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 20 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO

PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 28 kg
PESO NETO

● Sottobanco carrozzeria in steel plast
● Serpentine in acciaio inox
● Raffredamento a banco di alluminio
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore

resa e minore consumo di energia – gas ecologico R 134a
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica
● Marcate CE e rispondenti alle normative di sicurezza

● Underbench body in steel plast
● Coils in stainless steel
● Aluminium bank cooling system
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output

with a lower power consumption- eco-friendly gas R 134a
● Passed the tests for electromagnetic compatibility
● CE mark. Compliance with the current safety regulations

● Untertheken Gehäuse aus Steel plast
● Schalngen aus Edelstahl
● Aluminium bank Kuhlsystem
● Versiegelter Kuhlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoherer Leistung

bei Energie-ersparnis umweltfreundliches Gas R 134a
● Elektromagnetische Prüfung bestanden
● CE Marke und etsprechend den allgemeinen Sicherheitsvorschriften

● Bajo mostrador carrocería en steel plast
● Serpentines en acero inoxidable
● Enfriamiento por banco de aluminio
● Grupo enfriador sellado de nueva concectión con mayor

rendimiento y menor consumo de energía. Gas ecológico R 134a
● Conforme a las pruebas de compatibilitad electromagnética
● Marcado CE y respeta las normas de seguridad
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/4 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 647 W - 559 kcal/h
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE 4 post-mix, 1 soda, 1 acqua piatta
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R404a
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 36 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 10 kg
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 5x200 cc.
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 60 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO

● Sottobanco da 4 post-mix, 1 soda, 1 piatta con carrozzeria in acciaio
inox.

● Coperchio diviso in due pannelli per una rapida ispezione della vasca.
● Serpentine in acciaio inox di facile collegamento con le tubazioni prodotto.
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento.
● Maniglie in acciaio per una presa facile e stabile anche con vasca piena.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia e con ventilazione convogliata.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas R404A.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Saturatore da 1.3 lt.
● Termostato elettronico.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marcato  CE e rispondente alle normative di sicurezza.

● Underbench (4 post-mix,1 soda,1 plat) with antifinger stainless steel body.
● Top cover divided in two parts for a easier tank inspection.
● Stainless steel coils; easier connection with product pipes.
● Exterior water level control; easily connection to a discharge pipe for

exceeding water.
● Steel handles for a easy grip also with full tank.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption –gas R404A.
● Lighted switch ON/OFF.
● 1.3 lt. water saturation keg.
● Electronic thermostat.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Untertheke (4 post-mix, 1 stilles Wasser, 1 Wasser mit CO2)
Schlangen mit Karosserie aus Edelstahl

● Bedeckung in 2 Teilen verteilt, um eine schnelle Pruefung der Wanne zu haben.
● Schlangen aus edelstahl, um eine einfache Verbindung mit den

Produktleitung zu haben.
● Entleerung des  Wassers, einfacher Schlauch-Anschluss
● Griffe aus Stahl um eine einfache und stabile Behandlung auch mit

voller Wanne
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und mit gefuehrter Lueftung
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R404A
● Lichtschalter ON/OFF
● Saettiger aus 1.3 L
● Elektronischer Thermostat
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Bajo mostrador (4 post-mix, 1 agua con gas y 1 agua sin gas) con car-
rocería de acero inoxidable.

● Tapa dividida en dos paneles para una rápida inspección de la tina.
● Serpentines en acero inoxidable que se conectan fácilmente a los tubos del

producto.
● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en la tina del agua

de fácil conexión.
● Manijas de acero inoxidable de fácil uso que agilizan el transporte del

equipo enfriador aún con la tina llena de agua.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendi-

miento y menor consumo de energía – gas R404A.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Carbonatador de 1.3 lt.
● Termostato electrónico.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/3 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 1055 W - 911 kcal/h
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE 6 post-mix, 2 pre-mix, 1soda, 1 acqua piatta 
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R404a
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 50 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 15 kg
BANCO DE HIELO
EROGAZIONE PER MINUTO
RATE OF DRINK PER MINUTE
BECHER PRO MINUTE 9x200 cc.
SUMINISTRACION POR MINUTO
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 4°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 110 lt
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO

● Sottobanco da 6 post-mix, 2 pre-mix, 1 soda, 1 piatta con carrozzeria
in acciaio inox.

● Serpentine in acciaio inox di facile collegamento con le tubazioni prodotto.
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento.
● Maniglie in acciaio per una presa facile e stabile anche con vasca piena.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia e con ventilazione convogliata.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas R404A.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Saturatore da 2.7 lt.
● Termostato elettronico.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marcato  CE e rispondente alle normative di sicurezza.

● Underbench (4 post-mix, 2 pre-mix, 1 soda, 1 plat) with antifinger
stainless steel body.

● Stainless steel coils; easier connection with product pipes.
● Exterior water level control; easily connection to a discharge pipe for

exceeding water.
● Steel handles for a easy grip also with full tank.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with a

lower power consumption –gas R404A.
● Lighted switch ON/OFF.
● 2.7 lt. water saturation keg.
● Electronic thermostat.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Untertheke (4 post-mix, 2 pre-mix, 1 stilles Wasser, 1 Wasser mit
CO2) Schlangen mit Karosserie aus Edelstahl

● Bedeckung in 2 Teilen verteilt, um eine schnelle Pruefung der Wanne zu haben.
● Entleerung des  Wassers, einfacher Schlauch-Anschluss
● Griffe aus Stahl um eine einfache und stabile Behandlung auch mit voller Wanne
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R404A
● Lichtschalter ON/OFF
● Saettiger aus 2.7 L
● Elektronischer Thermostat
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Bajo mostrador (4 post-mix, 2 pre-mix, 1 agua con gas y 1 agua sin
gas) con carrocería de acero inoxidable.

● Serpentines en acero inoxidable que se conectan fácilmente a los
tubos del producto.

● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en la tina del agua
de fácil conexión.

● Manijas de acero inoxidable de fácil uso que agilizan el transporte del
equipo enfriador aún con la tina llena de agua.

● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la lim-
pieza y con la ventilación dirigida.

● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendimien-

to y menor consumo de energía – gas R404A.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Carbonatador de 2.7 lt.
● Termostato electrónico.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
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I T A L I A N  S T Y L E
w w w . v i n s e r v i c e . i t

ICE 100 1/3 HP

1/3 HP

786 w
675 Kcal/h

786 w
675 Kcal/h

6 + H2O + Soda

6 + H2O + Soda Circuit

Syr. 6 MT / Soda + H2O 20 MT

Syr. 6 MT / Soda + H2O 20 MT
Ric. Out 9 MT - Ric. In 3,5 MT

50 LT.

50 LT.

15 KG.

15 KG.

100 LT./H

100 LT./H

ICE 150
1367 w

1183 Kcal/h
1367 w

1183 Kcal/h

1/2 HP

1/2 HP

6 + H2O + Soda

6 + H2O + Soda Circuit

H2O 20 MT
Premix 12 MT x2 / Syr. 6 MT

H2O 20 MT / Premix 12 MT x2
Syr. 6 MT - Out 9 MT - In 3,5 MT

60 LT.

60 LT.

20 KG.

20 KG.

150 LT./H

150 LT./H

ICE 250
2071 w

1781 Kcal/h
2071 w

1781 Kcal/h

3/4 HP

3/4 HP

8 + H2O + Soda

8 + H2O + Soda Circuit

H2O 23 MT
Premix 14 MT x2 / Syr. 6 MT

Syr. 6 MT / H2O 23 MT
Premix 14 MT x2 / In 5 MT - Out 13 MT

90 LT.

90 LT.

26 KG.

26 KG.

250 LT./H

250 LT./H

1/3 HP 786 w
810 Kcal/h

1 Soda

6 Syrups

Syr. 15 MT

Syr. 3 MT
12 KG.36 LT. 70 LT./H

POST-MIX SOFT-DRINK HP COILS LENGTH ICE

COOLING
CAPACITY

( IN 25 0C - OUT 40C )

POTENZA
(-100+450) TANK

POST-MIX SOFT-DRINK HP COILS LENGTH ICE

COOLING
CAPACITY

( IN 25 0C - OUT 40C )

POTENZA
(-100+450) TANK

CALIFORNIA 

1/2 HP 1367 w
1400 Kcal/h

1 Soda

6 Syrups

Syr. 15 MT

Syr. 3 MT
12 KG.36 LT. 100 LT./H

CALIFORNIA
PLUS 

1. INTELLICARB approval: increased carbonation capacacity
2. All inside coils in stainless steel
3. EXTERNAL indicator of “TOO FULL” water tank; DRAINAGE easily handled.
4. HANDLES in st.steel for an easier handling of the unit even with the water tank full.
5. CONDENSER WITH STIFF WINGS, completely open for an easy cleaning and conveyed ventilation.
6. LIGHTED SWITCH ON/OFF for both PUMPS and GENERAL POWER.
7. PRE-CHILLING COIL for the water to be carbonated.
8. TOP COVER divided into 2 DIFFERENT PANELS, for an easier inspection of the water tank.
9. U shaped body in stainless steel.

• Water TANK in POLYSTYRENE with high density ecological insulation.
• New HERMETIC SEALING of the refrigeration circuit for higher performances and lower energy

consumption; eco-friendly gas R134a.
10. All VIN SERVICE units passed electromagnetic compatibility tests.
11. All VIN SERVICE units are marked with CE in accordance to all safety rules and strictly respecting 

them.
12. Safe timed carbonation pump:  the pumps stops after working for 3 minutes running
13. Optionals

• kit switch: starts the carbonation pump when still water is required
• Kit CO2: stops the power supply to post-mix valves when CO2 is missing

ICE 100 / 150 /250
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I T A L I A N  S T Y L E
w w w . v i n s e r v i c e . i t

4 X 3,55 cc

4 X 3,55 cc

2,7 LT.

2,7 LT.

< 4,4°C

< 4,4°C

220 V - 50/60 Hz
110 V - 50/60 Hz

220 V - 50/60 Hz
110 V - 50/60 Hz

8 MT/13 LT.-MIN.

AGITATORE

545 455 670

545 455 670

OPTIONAL

OPTIONAL

56 KG.

65 KG.

7 X 3,55 cc

7 X 3,55 cc

2,7 LT.

2,7 LT.

< 4,4°C

< 4,4°C

220 V - 50/60 Hz
110 V - 50/60 Hz

220 V - 50/60 Hz
110 V - 50/60 Hz

8 MT/13 LT.-MIN.

AGITATORE

680 455 695

680 455 695

OPTIONAL

OPTIONAL

74 KG.

83 KG.

11 X 3,55 cc

11 X 3,55 cc

2,7 LT.

2,7 LT.

< 4,4°C

< 4,4°C

220 V - 50/60 Hz
110 V - 50/60 Hz

220 V - 50/60 Hz
110 V - 50/60 Hz

8 MT/13 LT.-MIN.

AGITATORE

740 515 820

740 515 820

STANDARD

STANDARD

77 KG.

86 KG.

3 X 3,55 cc1,3 LT. 25°C / 4°C
220/240 V - 50 Hz

110 V - 60 Hz
220 V - 60 Hz

430 W 400 500 61050 KG.

RATE OF DRINK
PER MINUTE

OUTLET
TEMPERATURE

OF DRINK
CARBONATOR

CAPACITY CURRENT NET WEIGHT
RECYCLING

PUMP ROLLERS

DIMENSION (mm)

A B C

RATE OF DRINK
PER MINUTE

OUTLET
TEMPERATURE

OF DRINK
CARBONATOR

CAPACITY CURRENT

ABSORVED
POWER
(watt) NET WEIGHT

DIMENSION (mm)

A B C

5 X 3,55 cc1,3 LT. 25°C / 4°C
220/240 V - 50 Hz

110 V - 60 Hz
220 V - 60 Hz

600 W 400 500 61055 KG.

1. INTELLICARB approval: increased carbonation capacacity
2. COILS IN ST. STEEL.
3. EXTERNAL INDICATOR OF “TOO FULL” WATER TANK, drainage easily handled.
4. CONDENSER WITH STIFF WINGS, completly open for an easy cleaning and conveyed ventilation.
5. LIGHTED SWITCH ON/OFF.
6. BODY divided into two different panels for an easier inspection of the water tank.

• BODY IN STAINLESS STEEL.
• Water TANK in POLYSTYRENE with high density ecological insulation.
• New HERMETIC SEALING of the refrigeration circuit for higher perfomances and lower energy consuption;

eco-friendly gas R134a.
7. All VIN SERVICE units passed electromagnetic compatibility tests.
8. All VIN SERVICE units are marked CE in accordance to all safety rules ans strictly respecting them.
9. OPTIONAL ILLUMINATED TRIANGULAR DISPLAY TO BE PERSONALIZED.
10. UP TO 6 POST-MIX VALVES.
11. Safe timed carbonation pump:  the pumps stops after working for 3 minutes running

CALIFORNIA / PLUS
A

B

C
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510 m
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200 mm

345 mm
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ELECTRIC MOTOR

1/3 HP

PUMP

400 lt. / h

TRANSFORMER

NO

WATER SATURATION KEG

2,7 LT.

CARBONATOR PUMP

245 W

H2O COIL

11 MT

RECIRCULATION COIL

11 MT

● Macchina per la gasatura dell’acqua
● Possibilità, attraverso due serpentine, di preraffreddare l’acqua prima

di entrare nel saturatore migliorando la gasatura
● Coperchio in steelplast (Cover in steelplast)
● Corpo in steel plast
● Motore elettrico 1/3 HP
● Pompa 400 lt./h
● Capacità saturatore 2,7 lt.
● Centralina di controllo
● Timer controllo pompa; la pompa si ferma dopo 3 minuti di

funzionamento

● Equipment for carbonating water
● Possibility to precool water in two coils before its entering the

saturation keg, improving the carbonation
● Body made of steel plast
● Electric motor 1/3 hp
● Pump 400 lt./h
● Water saturation keg. 2,7 liters
● Control box
● Safe timed carbonation pump: the pumps stops ofter working for 3

minutes running

● Karbonator um Kohlensäure zum Wasser zuzusetzen
● Möglichkeit, durch 2 Schlangen, das Wasser vorzukühlen bevor es im

Sättigung einfließt um die Zusetzen von Kohlensäure zu verbessern.
● Gehäuse aus steel plast
● Elektrischer motor 1/3 HP
● Pumpe 400 lt./h
● Sättigungsleistung 2,7 lt.
● Kontrollschalttafel
● Timer für Pumpekontrolle: die Pumpe hält nach 3 minuten an

● Máquina para la carbonatación del agua
● Posibilidad, a través de dos serpentines, de enfriar el agua antes de

que entre en el tanque carbonatador mejorando la carbonatación
● Carrocería en steel plast
● Motor eléctrico 1/3 HP
● Bomba 400 lt./h
● Capacidad del tanque carbonatador 2,7 lt.
● Centralita de control
● Timer control bomba: la bomba se bloquea después de 3 minutos
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/8 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 302 W
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-3 / 5-4 mt
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 12 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 4 kg
BANCO DE HIELO
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 50 lt/h.
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
TEMPERATURA BEVANDA
TEMP. OF DRINK
TEMP. DES GETRANKES 25° / 8°
TEMP. DE LA BEBIDA

POMPA DI RICIRCOLO
PYTHON PUMP
BEGLEITPUMPE 4/12
BOMBA DE RECIRCULACIÓN
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 28 kg
PESO NETO

● Sottobanco da 3 vie: acqua piatta ambiente, acqua piatta refrigerata e
acqua carbonata refrigerata + 1 via premix.

● Carrozzeria in steelplast.
● Serpentine in acciaio inox.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia; ventilazione convogliata.
● Termostato elettronico.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R134a.
● Saturatore 0.7 lt.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marchio CE; rispondente alle normative di sicurezza.
● Timer controllo pompa; la pompa si ferma dopo 3 minuti di

funzionamento

● Overbench with 3 ways: chilled sparkling water, chilled still water and
ambient  temperature still water + 1 premix way.

● Steel plast body.
● Stainless steel coils.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Electronic thermostat.
● Lighted switch ON/OFF.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption – eco-friendly gas R 134a.
● Water level control; easily connection to a discharge pipe for excee-

ding water.
● 0.7 lt. water saturation keg.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations
● Safe timed carbonation pump: the pumps stops ofter working for 3

minutes running

● Untertheke mit 3 Leitungen: stilles Wasser Raumtemperatur,
gekuehltes stilles Wasser, gekuehltes Wasser mit CO2 + 1 Pre mix.

● Gehäuse aus Edelstahl
● Schlangen aus edelstahl
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung
● Elektronischer Thermostat
● Lichtschalter ON/OFF
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R134A
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Komplette Abwaesserung der Wanne beim Schlauchdrehen abwaerts
● Entleerung des  Wassers an der vornen Wand der Maschine
● Saettiger aus 0,7 L
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend
● Timer für Pumpekontrolle: die Pumpe hält nach 3 minuten an

● Bajomostrador con 3 grifos: agua sin gas temperatura ambiente, agua
sin gas fría y agua con gas fría + 1 vía premix.

● Carrocería de steel plast.
● Serpentines en acero inoxidable
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendi-

miento y menor consumo de energía – gas ecológico R 134a.
● Carbonatador de 0.7 lt.
● Termostato electrónico.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Desagüe total del agua contenida en la tina simplemente girando el

tubo hacia abajo.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
● Timer control bomba: la bomba se bloquea después de 3 minutos



VIN SERVICE DISPENSING GROUP - Zanica (BG) Italy - tel. ++39 035 672361
info@vinservice.it  - www.vinservice.it

43

MULTIDRINK 50

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown

420

52
0

280



VIN SERVICE DISPENSING GROUP - Zanica (BG) Italy - tel. ++39 035 672361
info@vinservice.it  - www.vinservice.it

44

MULTIDRINK HORECA

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown

COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/4 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 647 W - 556 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 HzCURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 4 / 6-5 mt
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R404a
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 25 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 8,5 kg
BANCO DE HIELO
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 60 lt/h.
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
SATURATORE
CARBONATOR
SAETTIGER 1,3 lt
CARBONATADOR
TEMPERATURA DELLA BEVANDA 
TEMPERATURE OF DRINK
TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C - 8°C
TEMPERATURA DA LA BEBIDA
POMPA DI RICIRCOLO
PYTHON PUMP
BEGLEITPUMPE 8/10 dia 37,5
BOMBA DE RECIRCULACIÓN
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 42 kg
PESO NETO

● Sottobanco da 3 vie: acqua piatta ambiente, acqua piatta refrigerata e
acqua carbonata refrigerata + 2 vie premix.

● Carrozzeria in acciaio antigraffio.
● Serpentine in acciaio inox.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia; ventilazione convogliata.
● Termostato elettronico banco ghiaccio.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Scarico troppo pieno esterno di facile collegamento.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R404A.
● Saturatore 1.3 lt.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marchio CE; rispondente alle normative di sicurezza.
● Timer controllo pompa; la pompa si ferma dopo 3 minuti di

funzionamento

● Underbench with 3 ways: chilled sparkling water, chilled still water
and ambient  temperature still water + 2 premix ways.

● Antifinger stainless steel body.
● Stainless steel coils.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Electronic ice bank thermostat.
● Lighted switch ON/OFF.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption – eco-friendly gas R 404A.
● Water level control; easily connection to a discharge pipe for excee-

ding water.
● 1.3 lt. water saturation keg.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations
● Safe timed carbonation pump: the pumps stops ofter working for 3

minutes running

● Untertheke mit 3 Leitungen: stilles Wasser Raumtemperatur, gekuehl-
tes stilles Wasser, gekuehltes Wasser mit CO2 + 2 Pre-mix Leitungen

● Karosserie aus kratzenfester Edelstahl
● Schlangen aus edelstahl 
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung
● Elektronischer Eisbankthermostat
● Lichtschalter ON/OFF
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R404A
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Entleerung des  Wassers an der seitlichen Wand der Maschine
● Saettiger aus 1,3 L
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend
● Timer für Pumpekontrolle: die Pumpe hält nach 3 minuten an

● Bajomostrador con 3 grifos: agua sin gas temperatura ambiente, agua
sin gas fría y agua con gas fría + 2 vías premix.

● Carrocería de acero inoxidable.
● Serpentines en acero inoxidable.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor

rendimiento y menor consumo de energía – gas ecológico R 404A.
● Carbonatador de 1.3 lt.
● Termostato electrónico para banco de hielo
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Desagüe total del agua de la tina en la parte lateral del equipo.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
● Timer control bomba: la bomba se bloquea después de 3 minutos
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SPRING
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/8 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 301 W - 258 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1 / 9 mt
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a
REFRIGERANTE
TIPO DI REFRIGERAZIONE
COOLING SYSTEM
TROCKENKÜHLUNG A SECCO
REFRIGERACIÓN
SATURATORE
CARBONATOR
SAETTIGER 0,7 lt
CARBONATADOR
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 8°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 20 lt/h
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 24 kg
PESO NETO

● Soprabanco da 3 vie: acqua piatta ambiente, acqua piatta refrigerata e
acqua carbonata refrigerata.

● Carrozzeria in steel-plast bianco.
● Serpentine in acciaio inox.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia; ventilazione convogliata.
● Termostato elettronico.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Raffreddamento a banco d’alluminio.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R 134a.
● Elettrovalvola di sicurezza.
● Saturatore 0.7 lt.
● Display elettronico.
● Con raccogligocce.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marchio CE; rispondente alle normative di sicurezza.

● Overbench with 3 ways: chilled sparkling water, chilled still water and
ambient  temperature still water.

● Steel plast body.
● Stainless steel coils.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed ventilation.
● Electronic thermostat.
● Lighted switch ON/OFF.
● Aluminium bank cooling system.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption – eco-friendly gas R 134a.
● Security solenoid valve.
● 0.7 lt. water saturation keg.
● Electronic display.
● With driptray.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Obertheke mit 3 Leitungen: stilles Wasser Raumtemperatur, gekuehl-
tes stilles Wasser, gekuehltes Wasser mit CO2.

● Karrosserie aus weissem Plastikmantelstahl.
● Schlangen aus edelstahl 
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung
● Elektronischer Thermostat
● Lichtschalter ON/OFF
● Kuehlsystem durch Aluminiumbank
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R 134a
● Sicherheitsmagnetventil
● Saettiger aus 0,7 L
● Elektronisches Display
● Mit Tropftasse
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Sobremostrador con 3 grifos: agua sin gas temperatura ambiente,
agua sin gas fría y agua con gas fría.

● Carrocería de steel plast blanco.
● Serpentines en acero inoxidable.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Enfriamiento por banco de alluminio.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendi-

miento y menor consumo de energía – gas ecológico R 134a.
● Electroválvula de seguridad.
● Carbonatador de 0.7 lt.
● Pantalla electrónica.
● Con  bandeja de goteo.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/8 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 301 W - 258 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1 / 9 mt
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a
REFRIGERANTE
REFRIGERANTE
COOLING
KUHLEND A SECCO
REFRIGERANTE
SATURATORE
CARBONATOR
SAETTIGER 0,7 lt
CARBONATADOR
TEMPERATURA DELLA BEVANDA IN ENTRATA / IN USCITA
INLET / OUTLET TEMPERATURE OF DRINK
EINLAUF / AUSLAUF TEMPERATUR DES GETRAENKES 25°C / 8°C 
TEMPERATURA DA LA BEBIDA EN ENTRADA Y SALIDA
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 20 lt/h
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 24 kg
PESO NETO

● Sottobanco da 2 vie: acqua piatta refrigerata e acqua carbonata
refrigerata.

● Carrozzeria in steel-plast bianco.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia; ventilazione convogliata.
● Termostato meccanico
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Raffreddamento a banco d’alluminio.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R134a.
● Saturatore 0.7 lt.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marchio CE; rispondente alle normative di sicurezza.
● Elettrovalvola di sicurezza.

● Underrbench with 2 ways: chilled sparkling water and chilled still
water.

● Steel plast body.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed

ventilation.
● Aluminium bank cooling system.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption – gas R 134a.
● Lighted switch ON/OFF.
● Mechanic thermostat
● 0.7 lt. water saturation keg.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.
● Security solenoid valve.

● Untertheke mit 2 Leitungen: gekuehltes stilles Wasser, gekuehltes
Wasser mit CO2.

● Karrosserie aus weissem Plastikmantelstahl.
● Schlangen aus AISI 316L.
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung.
● Lichtschalter ON/OFF.
● Kuehlsystem durch Aluminiumbank.
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung.

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R134a.
● Einfach regulierbarer mechanischer Aussenthermostat.
● Saettiger aus 0,7 L.
● Elektromagnetische Pruefung bestanden.
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend.
● Sicherheitsmagnetventil

● Bajomostrador con 2 grifos: agua sin gas fría y agua con gas fría.
● Carrocería de steel plast blanco.
● Serpentines en AISI 316L .
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Enfriamiento por banco de alluminio.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor

rendimiento y menor consumo de energía – gas ecológico R 134a.
● Carbonatador de 0.7 lt.
● Termostato mecánico.
● Confrome a las normas de compatibilidad electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
● Electroválvula de seguridad.
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CRYSTAL 60 AUTOMATICO
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/8 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 301 W - 258 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 HzCURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-3 / 8-5 mt
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 12 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 4 kg
BANCO DE HIELO
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 40 lt/h.
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
SATURATORE
CARBONATOR
SAETTIGER 0,7 lt
CARBONATADOR
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 29 kg
PESO NETO

● Soprabanco da 3 vie: acqua piatta ambiente, acqua piatta refrigerata e
acqua carbonata refrigerata.

● Carrozzeria in steel-plast bianco.
● Serpentine in acciaio inox.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia; ventilazione convogliata.
● Termostato banco ghiaccio manuale.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Scarico troppo pieno di facile collegamento.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R134a.
● Elettrovalvola di sicurezza.
● Possibilità di impostare, per ogni via, due differenti dosi di erogazione.
● Saturatore 0.7 lt.
● Display elettronico.
● Con raccogligocce.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marchio CE; rispondente alle normative di sicurezza.

● Overbench with 3 ways: chilled sparkling water, chilled still water and
ambient  temperature still water.

● Steel plast body.
● Stainless steel coils.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed ventilation.
● Mechanic thermostat.
● Lighted switch ON/OFF.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption – eco-friendly gas R 134a.
● Water level control; easily connection to a discharge pipe for

exceeding water.
● Security solenoid valve.
● 0.7 lt. water saturation keg.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation.
● Possible adjustment, for each valve, with two different doses.
● Electronic display.
● With driptray.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Obertheke mit 3 Leitungen: stilles Wasser Raumtemperatur,
gekuehltes stilles Wasser, gekuehltes Wasser mit CO2

● Karrosserie aus weissem Plastikmantelstahl
● Schlangen aus edelstahl 
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung
● Mechanischer Aussenthermostat
● Lichtschalter ON/OFF
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R134A
● Komplette Abwaesserung der Wanne beim Schlauchdrehen abwaerts
● Entleerung des  Wassers, einfacher Schlauch-Anschluss
● Sicherheitsmagnetventil
● Moeglichkeit fuer jede Leitung, 2 verschiedene Dosen  zu speichern
● Saettiger aus 0,7 L
● Elektronisches Display
● Mit Tropftasse
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Sobremostrador con 3 grifos: agua sin gas temperatura ambiente,
agua sin gas fría y agua con gas fría.

● Carrocería de steel plast blanco.
● Serpentines en acero inoxidable.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendi-

miento y menor consumo de energía – gas ecológico R 134a.
● Carbonatador de 0.7 lt.
● Termostato mecánico.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Electroválvula de seguridad.
● Desagüe exterior para agua en exceso contenida en la tina

del agua de fácil conexión.
● Posibilidad de programar, para cada grifo, dos diferentes

porciones de suministro.
● Pantalla electrónica.
● Con  bandeja de goteo.Confrome a las normas de compatibilidad

electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.
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CRYSTAL 60 MANUALE
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COMPRESSORE
COMPRESSOR
KOMPRESSOR 1/8 HP
COMPRESOR
POTENZA IN WATT -  KCAL/H
POWER IN WATT - KCAL/H 
LEISTUNG IN WATT - KCAL/H 301 W - 258 kcal
POTENCIA EN WATT - KCAL/H
TENSIONE 220/240 V - 50 Hz
CURRENT
STROM 110 V - 60 Hz
TENSION 220 V - 60 Hz
SERPENTINE
COILS
SCHLANGE n° 1-3 / 8-5 mt 
SERPENTINES
REFRIGERANTE
COOLING
KÜHLGAS R134a
REFRIGERANTE
CAPACITÀ DELLA VASCA
TANK CAPACITY
FASSUNGSVERMOEGEN DER WANNE 12 lt
CAPACIDAD AGUA FRIA
BANCO DI GHIACCIO
ICE BANK
EISBANK 4 kg
BANCO DE HIELO
CAPACITÀ DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CAPACITY
KÜHLLEISTUNG 40 lt/h.
CAPACIDAD DE ENFRIAMIENTO
SATURATORE
CARBONATOR
SAETTIGER 0,7 lt
CARBONATADOR
PESO NETTO
NET  WEIGHT
NETTO GEWICHT 29 kg
PESO NETO

● Soprabanco da 3 vie: acqua piatta ambiente, acqua piatta refrigerata e
acqua carbonata refrigerata.

● Carrozzeria in steel-plast bianco.
● Serpentine in acciaio inox.
● Condensatore ad alette rigide completamente aperto per facilitare la

pulizia; ventilazione convogliata.
● Termostato banco ghiaccio meccanico.
● Interruttore luminoso ON/OFF.
● Vasca in polistirolo con coibentazione ecologica ad alta densità.
● Scarico troppo pieno di facile collegamento.
● Circuito refrigerante sigillato di nuova concezione con maggiore resa

e minore consumo di energia – gas ecologico R134a.
● Elettrovalvola di sicurezza.
● Saturatore 0.7 lt.
● Con raccogligocce.
● Superati i test di compatibilità elettromagnetica.
● Marchio CE; rispondente alle normative di sicurezza.

● Overbench with 3 ways: chilled sparkling water, chilled still water and
ambient  temperature still water.

● Steel plast body.
● Stainless steel coils.
● Stiff condenser completely open for easier cleaning; conveyed ventilation.
● Mechanic thermostat.
● Lighted switch ON/OFF.
● Sealed cooling circuit newly conceived attaining a higher output with

a lower power consumption – eco-friendly gas R 134a.
● Water level control; easily connection to a discharge pipe for

exceeding water.
● Security solenoid valve.
● 0.7 lt. water saturation keg.
● Polystyrene tank with ecological high density insulation.
● With driptray.
● Tests for electromagnetic compatibility passed.
● CE marked. Compliance with the current safety regulations.

● Obertheke mit 3 Leitungen: stilles Wasser Raumtemperatur,
gekuehltes stilles Wasser, gekuehltes Wasser mit CO2

● Karrosserie aus weissem Plastikmantelstahl
● Schlangen aus edelstahl.
● Kondensator mit harter Rippenstruktur, ganz aufgemacht, um die

Reinigung zu  erleichtern und  mit gefuehrter Lueftung
● Mechanischer Aussenthermostat
● Lichtschalter ON/OFF
● Versiegelter Kuehlumlauf aus neuer Auffassung, mit hoeherer Leistung

bei Energie-ersparnis – umweltfreundliches Gas R134A
● Wanne aus Polystyrol mit umweltfreundlicher

Hochdichtwaermeisolierung.
● Entleerung des  Wassers, einfacher Schlauch-Anschluss
● Sicherheitsmagnetventil
● Saettiger aus 0,7 L
● Mit Tropftasse
● Elektromagnetische Pruefung bestanden
● EC Marke und den allgemeinen Sicherheitesvorschriften entsprechend

● Sobremostrador con 3 grifos: agua sin gas temperatura ambiente,
agua sin gas fría y agua con gas fría.

● Carrocería de steel plast blanco.
● Serpentines en acero inoxidable.
● Condensador con alitas rígidas totalmente abierto para facilitar la

limpieza y con la ventilación dirigida.
● Circuito enfriador sellado de nueva concepción con mayor rendi-

miento y menor consumo de energía – gas ecológico R 134a.
● Carbonatador de 0.7 lt.
● Termostato mecánico.
● Interruptor luminoso ON/OFF.
● Tina de polistirol con cohibentación ecológica a alta densidad.
● Desagüe para agua en exceso contenida en la tina del agua de fácil

conexión.
● Electroválvula de seguridad.
● Con  bandeja de goteo.Confrome a las normas de compatibilidad

electromagnética.
● Marcado CE y conforme a las normas de seguridad.



VIN SERVICE DISPENSING GROUP - Zanica (BG) Italy - tel. ++39 035 672361
info@vinservice.it  - www.vinservice.it

53

CRYSTAL 60 MANUALE

Vin Service si riserva il diritto di modificare i prodotti illustrati in qualsiasi momento  -  Vin Service reserves the right to change at any time the products shown

240

420

390



Vin Service Dispensing Group dal 1976
è l’azienda leader nel design di impianti
di spillatura delle bevande. Grazie all’e-

sperienza raggiunta in 30 anni nell’industria delle
bevande Vin Service continua ad investire in R&S per
anticipare le richieste del mercato. La continua inno-
vazione tecnologica e il design classico italiano sono
le chiavi del successo di Vin Service. Vin Service e’
un’organizzazione in grado di rispondere tempesti-
vamente alle nuove esigenze del mercato.Vin Service
è certificata ISO 9001. Sensibile ai problemi ecologi-
ci e di sicurezza,Vin Service ha adottato per tutte le
unita’ refrigeranti il gas ecologico e la certificazione
CE, portando la propria produzione ad elevati stan-
dard qualitativi. Una qualità che é costantemente a
disposizione del cliente in termini di scelta di mate-
riali, di differenti soluzioni tecnologiche e di rispar-
mio nei costi di installazione e manutenzione. La
sede centrale di Vin Service si trova a Zanica alle
porte di Bergamo, a soli 50 km. da Milano, 30 minu-
ti dall’aeroporto di Linate  e 2 ore dal porto di
Genova. Posizionata strategicamente sia per i tra-
sporti che per le infrastrutture Vin Service offre
così un ulteriore vantaggio ai suoi clienti sia italiani
che esteri.

Vin Service Dispensing Group since
1976 is the leader in design of drink dis-
pense equipment. Thanks to the expe-

rience reached in 30 years in the beverage industry
Vin Service Dispensing Group continue to invest in
R&D to anticipate the market needs.The continuos
technological innovation together with the classic
Italian design are the keys of the company success.
Vin Service Dispensing Group is a flexible organiza-
tion  with the proven ability to quickly adjust to mar-
ket and Customer demands.Vin Service Dispensing
Group is certified ISO 9001. Sensitive to the world-
wide claimed ecology and safety problems and in
compliance with the protocol of Montreal and the
European regulations,Vin Service Dispensing Group
has been adopting the ecological refrigerating gas
and the mark CE for all its refrigerating units, by
what means its own production has attained an ele-
vated quality standard.A quality that is daily at custo-
mer’s disposal in terms of choice of material, diffe-
rent technological solutions and saving in installation
and maintenance costs. The  headquarters of Vin
Service lies in Zanica, just outside the gates of
Bergamo, a small industrial town 50 km. far from
Milano. Thanks to it strategic position, 30 minutes
from Milano-Linate airport and 2 hours from Genua
harbor, it can offer a further advantage for both
Italian and foreign customers in terms of transport
and service.

Vin Service Dispensing Group de 1976
es una empresa líder en el diseño de
equipos para dispensar bebidas.Gracias a

la experiencia madurada durante 30 años en la indu-
stria de las bebidas,Vin Service sigue invirtiendo en
Investigación y Desarrollo para anticipar las demandas
del mercado. La constante innovación tecnológica y
el diseño clásico italiano constituyen los motivos prin-
cipales del éxito creciente de la firma en el panorama
internacional. De hecho Vin Service se configura
como una organización capaz de responder rápida-
mente a las exigencias del mercado.Vin Service es una

empresa certificada ISO 9001 particularmente sensi-
ble a los problemas ecológicos y de seguridad. Por
eso ha adoptado el gas ecológico para todas sus uni-
dades de enfriamiento de bebidas y ha obtenido la
certificación de conformidad a la norma europea con
el objetivo de lograr estándares calitativos de alto
nivel. La calidad es el elemento que constantemente
ofrece a su clientes gracias a la selección de los mejo-
res materiales, a la adopción de las más innovativas
soluciones tecnológicas y al enfoque en el ahorro de
los gastos de instalación y manutención.La planta cen-
tral de Vin Service se encuentra en Zánica, cerca de
Bérgamo, a una distancia de 50 km de Milán, a sola-
mente 30 minutos del aeropuerto de Milán Linate y a
2 horas del puerto de Génova; posicionada estratégi-
camente sea por los transportes que por las infrae-
structuras,Vin Service ofrece así una ventaja adicional
a sus clientes italianos y extranjeros.

Vin Service Dispensing Group von 1976
ist das Führer-Unternehmen im Design
der Getränke Zapfanlage. Dank der 30.

jährigen Erfahrung in der Getränkeindustrie inve-
stiert Vin Service  in forschung und Entwicklung um
Marktanfrage vorauszusehen. Die andauernde tech-
nologische Erneuerung und das klassische italieni-

sche Design sind die Vin Service  Erfolgsschlüssel.Vin
Service  ist eine Unternehmen, die sofort die neuen
Marktforderungen befrieden kann.Vin Service ist mit
dem Qualitätskennzeichen ISO 9001 bescheinigt. Da
Vin Service für Ökologisch- und Sichereitsprobleme
empfänglich ist, sind alle Vin Service  Kühlungsanlage
mit Ökogas und CE-Bescheinigung ausgestattet: das
bedeutet ein sehr hohes Qualitätsniveau im Rahmen
der Produktion. Diese Qualität ist ständig zur
Verfügung der Kunden bezüglich der Wahl der
Material, der verschiedenen technologischen
Lösungen und der Ersparung in Einrichtung –und
Wartungskosten. Die Hauptsitz von Vin Service liegt
in Zanica, in der Vorstadt von Bergamo, 50 km von
Mailand, 30 Min von Linate Flughafen und 2 Stunden
von Genua Hafen entfernt. Dank ihrer vorteilhaften
Lage kann Vin Service auch im Transport – und
Infrastrukturbereich einen weiteren Vorteil an italie-
nischen und ausländischen Kunden anbieten.

O U R C O M P A N Y
L A  N O S T R A  A Z I E N D A

VIN SERVICE DISPENSING GROUP
Zanica (BG) Italy - tel. ++39 035 672361
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HYDRAULIC TESTINGENVIRONMENTAL TESTING ROOM

SPECIAL INSULATING FOAM PACKAGING

COOLERS PRODUCTION

STOCK HOUSEELETRICAL TESTING

TOWER PRODUCTION COILS PRODUCTION



VIN SERVICE DISPENSING GROUP
24050 - Zanica (BG) Italy - via Falcone, 26/34
tel. ++39 035 672361 - fax ++39 035 672699
info@vinser v ice . i t - www.vinser v ice . i t

i t a l i a n  d e s i g n n° 1 i n  t h e  w o r l d

SURF OUR WAVE


